



Poznań, 30. maja 2022 r.

*Dotyczy: „Ekspertyza wykonanej instalacji pomp ciepła z dolnym źródłem zasilania oraz instalacji solarnej zlokalizowanej w m. Porażyn wraz z wykonaniem bilansu cieplnego budynku.”*

### **Informacja na stronę internetową**

Wojskowy Zarząd infrastruktury w Poznaniu, występujący jako Zamawiający, w przedmiotowym postępowaniu, udziela odpowiedzi na następujące pytania:

#### **Pytanie nr 1**

Czy zamawiający posiada dokumentację w wersji elektronicznej, edytowalną dwg, pdf?

#### **Odpowiedź**

Zamawiający posiada dokumentację w wersji elektronicznej.

#### **Pytanie nr 2**

Proszę o podanie wielkości obiektu do sporządzenia bilansu cieplnego.

#### **Odpowiedź**

Kubatura obiektu wynosi: 6 333 m<sup>3</sup>.

Powierzchnia użytkowa wynosi: 1 213 m<sup>3</sup>.

**SZEF**

**wz. płk Arkadiusz ZEMANEK**